



MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM

CNPJ nº 27.174.168/0001-70

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

PROCESSO SELETIVO - EDITAL 010/2017

PROGRAMA SOCIAL BOLSA UNIVERSITÁRIA

RETIFICAÇÃO

O Município de Itapemirim, Estado do Espírito Santo, através da Secretaria Municipal de Educação, por intermédio da Comissão Executiva do Programa Social Bolsa Universitária, tendo em vista a autotutela administrativa, RETIFICA o resultado final do Processo Seletivo instituído pelo Edital Nº 010/2017, na relação de candidatos da Faculdade Multivix - Municípes - Deferidos. Onde se lê 11º – Érica F. Cordeiro, seja suprimido, pois, a mesma estuda no Centro Universitário São Camilo, sendo contemplada com o benefício deste Programa para a IES onde está matriculada.

Retifica, ainda, que a aluna Sara Ferreira Viana, classificada em 24º lugar, como Munícipe – Centro Universitário São Camilo - deverá constar em Vagas Remanescentes desta mesma Instituição de Ensino.

Tais alterações em nada afetarão o benefício das candidatas mencionadas, tampouco, dos demais beneficiários.

Luciene Peçanha Lopes Arcanjo
Secretária Municipal de Educação

Terezinha Cordeiro Barbirato
Presidente da Comissão Executiva